

# 县领导开展“八一”慰问活动

**本报讯** 带着全县人民的深情厚谊,7月31日,县委书记刘冰、梅兴泰、张耀华、李仁启、王淑娟、王建国、蒋景波、运献国,前往市消防救援支队、武警南乐县中队、县消防救援大队、县人武部、梁村乡看望慰问消防、武警、人武官兵和革命老战士,向他们致以节日的问候,并送去慰问品和慰问金。

在市消防救援支队、武警南乐县中队、县消防救援大队、县人武部,县委书记刘冰代表县四大班子和全县

人民向广大官兵致以崇高的敬意和亲切的问候,对广大官兵长期以来支持南乐经济建设、维护社会稳定做出的贡献表示感谢。他希望广大官兵继续保持吃苦耐劳、艰苦奋斗的优良传统,加强队伍建设,一如既往地关心、支持南乐经济社会发展,为南乐经济建设保驾护航。

在梁村乡复员军人王奇、二等功臣张振科家中,刘冰详细询问了他们的身体和生活情况,仔细查看了老

人的居住环境。刘冰指出,今天的幸福生活得益于革命前辈的无私付出,希望老人保重身体、安享晚年。他叮嘱有关单位要悉心照顾好老人,把老人的冷暖放在心上,努力为老人创造良好的生活环境,为他们的晚年生活提供优质服务,尽量满足老人的生活需求,丰富老人的文化娱乐活动,让他们老有所乐、老有所依、安度晚年、健康长寿。

(赵晓阳)

# 县领导率队到郸城一高考察

**本报讯** 8月2日,县委书记刘冰率队到郸城一高考察学习。县领导王淑娟、邵宁及县委办、县教育局、县一高、县职业中专、县商务局、县投资集团有关负责人参加考察。

刘冰一行实地参观了郸城一高校区建设,详细了解了学校在教育管理、高层次人才培养等方面的先进经验。

刘冰表示,郸城一高被称为

“清华、北大录取人数最多的县一中”,该校的思想解放程度、教师的敬业实干精神、科学备考的精细程度、抓生源质量和学生管理的做法都值得学习。县教育局、县一高、县职业中专要在学习郸城一高先进经验的基础上,进一步强化学校管理,深挖学校潜能,做好教师队伍培养,不断提高全县教育教学质量。

(赵晓阳)

# 寺庄乡:「学习强国」正当时

**本报讯** “学习强国”平台推广以来,寺庄乡积极行动,督促激励广大党员干部群众学好用好“学习强国”,在学思践悟中坚定理想信念,做到全乡动员、全民参与、全时学习,推广质效在全县名列前茅。

“一个方向”领导带头。在“学习强国”日常学习上,寺庄乡主要领导身先垂范、高分引领、经验心得时时分享,全体科级干部每日学满42分,充分发挥了先锋模范作用。

“两只手”奖惩结合。寺庄乡迅速成立“学习强国”专项工作推进小组,指定专人负责平台推广运用相关工作。一只手持激励。组织长期排名靠前的村党支部在工作总结会上作典型发言,全乡通报表扬。一只手持通报。在乡会议室门口设置“排名公示栏”,日统计、周汇总、月通报,对后进村通报批评,要求连续两次落后的作表态发言,切实解决了部分行政村、党员干部散漫心理、党性修养松懈问题。

“两条腿”强化支撑。一条腿是党员。“学习强国”是广大党员干部干事创业的理论宝库、铸魂强魂的精神家园。一条腿是教师。该乡注重意识形态领域建设,注重培养279名教师“学习强国”学习习惯,让主流价值观占领思想舆论阵地,助力学生扣好人生第一粒扣子。

“一张网”日常监管。一是依托“多网合一”网格管理,强化基层组织“学习强国”管理员作用,实现有组织、有指导、有管理、有服务的学习。二是根据各村党支部实际情况,按人口数5%设定每村应达到的最低注册数量。三是立足所属党支部建立“一村一个微信群”,除分享文章、晒积分外,利用“拍一拍”“语音通话”等功能提醒未学习学员及时学习,确保活跃用户的持续性、稳定性。通过以上措施,使“学习”真正融入学员日常生活,保持该乡学员总数、参与度、日均积分全方位第一,推动“学习强国”平台建设由“量”到“质”的迈进。目前,“学习强国”在寺庄乡已成为党员干部群众日常交流的热点话题。

(杨俊友 徐在省)



寺庄乡2020年度“学习强国”答题挑战赛现场。 王晓凯 摄



县交通运输局执法大队出动挖掘机对回填的公路路肩边沟恢复原状。 李晓松 摄

县交通运输局执法大队:

# 开展路域环境治理专项行动

**本报讯** 为提升公路路面管控能力,加大公路违法行为查处力度,进一步优化干线公路路域环境,7月30日、31日,县交通运输局执法大队联合县公路局、城关镇进行联合执法,对辖区内干线公路开展路域环境治理专项行动,重点针对G106改线段北环郭庄段的5处私填边沟、利用公路用地对过往大型车辆洗车、污染公路等现象进行集中整治。

行动中,对已下达违法行为通知书拒不履行整改的行为,县交通运输局执法大队采取强

制执行措施。出动挖掘机对回填的公路路肩边沟恢复原状,利用渣土运输车清理土渣,防止再次回填,并对现场洗车站点人员进行批评教育和相关法律法规宣传。

截至目前,县交通运输局执法大队、县公路局、城关镇共出动执法人员60余人,执法车辆9辆,挖掘机2辆,渣土运输车6辆,清理洗车站点5个,恢复公路边沟1320立方米,打造了畅、安、舒、美的公路通行环境。

(李晓松)

# 乡村振兴在行动

# 梁村乡:坚决打赢“厕所革命”这场硬战

**本报讯** 为加快提升辖区颜值,提高群众生活品质,近日,梁村乡积极探索新措施,开启梁村新模式,由表及里、由点及面,快速实现农村厕所“三级跳”。

一是台账式推进,挂图作战。挨家挨户摸排厕所现状,按照地理位置、难易程度建立台账,明确责任组长、包村干部、村“两委”三级责任人及整改期限,日汇总、日通报、日排名,未完成任务的村说明情况并通报批评。

二是以奖代补,干群联动。针对村,将推动力度大、进度快、效果好作为年度考核的加分项,同时给予

物质奖励及项目倾斜;针对户,对配合度高、改厕标准高、速度快、验收合格的住户,在县级补贴的基础上,再奖励200元,充分调动群众的积极性、主动性,从原来的“要我改”转为“我要改”,从干部“推着改”变为村民“抢着改”。

三是发挥街巷长“大管家”作用。充分发挥街巷长作用,通过走进去、坐下来、拉家常等方式,对“难办户”进行一对一讲解,快速转变群众思想观念,高质量推进农村改厕工作。

(本通)

# 南乐县多措并举推进知识产权工作

**本报讯** 今年年初以来,南乐县在市知识产权局的指导下,紧盯重点,把握时机,多措并举开展知识产权工作。该县组织开展的知识产权优势企业风采展示及产业集群商标品牌宣传、中小学知识产权教育网络课堂等被《中国知识产权报》、国家知识产权局政务微信公众号和中国食品安全网等媒体宣传报道,成为该县知识产权工作的亮点。

持续优化营商环境。一是积极对接市专利发展专项资金。龙都天仁、星汉生物、德信食品、木伦河食品等29家企业获得资助资金15.2万元,激发了企业知识产权创造、运用、管理和保护动力。二是全力做好企业营商环境调查工作。对33家纳入省考核的样本企业进行走访回访,完成了2020年河南省营商环境评价企业满意度问卷调查。

广泛开展知识产权宣传周活动。突出营造氛围、精准服务、务求实效,开展企业走访调查、中小学知识产权教育网上学习、超市(药店)知识产权保护宣传、知识产权优势企业美篇展示等活动,对专利申请及发明专利维持、商标注册及驰名商标培育、专利质押融资及产业化、地理标志产品培育等知识产权重点工作进行再动员、再安排。

加大有效发明专利监测力度。绘制有效发明专利

动态监测表,台账式推进,月提醒、周督导、日跟踪监测企业发明专利维持。截至目前,已指导宏业集团、龙都天仁、星汉生物、亚利机械、江源齿轮等10余家企业缴纳90项发明专利维持费。

积极推进知识产权创造。1至5月,全县新申请专利94件;上半年商标申请366件、注册商标172件。古

寺郎萝卜地理标志证明商标正在完善申报材料。

专利技术产业化成效明显。龙都天仁的聚乳酸改性及制品专利技术产业化、东宝科技的绿色高效木塑复合材料制备关键工艺研究2个市专利技术产业化项目进展顺利。截至6月底,龙都天仁新采购生产设备248.3万元,完成专利产品产值3747.07万元,销售收入3898.87万元,其中出口创汇401万美元;东宝科技完成专利产品产值1012万元,销售收入1130万元。

强化知识产权保护。一是开展知识产权保护宣传。贯彻落实中办、国办《关于强化知识产权保护的意见》,

联合检察院开展知识产权保护宣传活动。活动采取在县产业集聚区设立咨询台、悬挂条幅、发放知识产权资料,开展送知识产权保护进企业等方式进行。二是开展电商领域知识产权保护活动。到县电商产业园与运营商进行对接交流,督促运营商履行知识产权保护义务,依法保护权利人知识产权,并对入驻企业知识产权保护工作进行了指导。三是开展知识产权执法铁拳行动和保护知名品牌企业知识产权专项行动。行动开展以来,该县不断加强对超市(药店)等流通领域、产业集聚区在用驰名商标企业、驰名商标培育企业、县域专利密集型产业的知识产权监管,多渠道搜集侵犯知识产权案件线索。

下半年,南乐县将围绕强化知识产权创造、加强知识产权运用和保护、持续优化营商环境等中心任务,重点做好三项工作:一是严格保护商标注册专用权,切实维护商标权利人和人民群众合法权益。指导商标工作基础较好的德信食品、东宝科技、木伦河集团等企业对照驰名商标认定条件,进行重点培育;二是组织实施专利技术产业化,提高生物基产业知识产权创造、运用、管理和保护能力;三是积极培育该县具有传统优势和独有地理环境的古寺郎萝卜申报地理标志证明商标。

(赖晓川)

# 县领导赴宁波德泰中研信息科技有限公司考察

**本报讯** 7月31日,县委副书记、县长曹拥军赴宁波德泰中研信息科技有限公司(简称“DT”)考察,并与该公司总经理张立生座谈。县领导宋士宁,南乐生物基产业顾问魏建生,县政府办、县产业集聚区、县商务局相关负责同志参加考察。

张立生对曹拥军一行的到来表示热烈欢迎,并详细介绍了企业的发展历程、主攻方向、战略布局,双方就合作条件等进行了交流。

曹拥军表示,在刚刚举行的“2020国际生物基化学品与材料

高峰论坛”上,南乐县与DT签订了战略合作框架协议,这将对进一步拓展双方战略和业务版图、推动新材料与战略新兴产业融合创新具有重要意义。希望双方根据自身的战略布局、资源及能力优势,在产业投资等方面开展多领域战略合作,实现资源共享、共同发展。

据悉,DT是一家专注于新材料行业研究及推动新材料与战略新兴产业融合创新的科技服务公司,为政府及机构提供产业(园区)规划、“双招双引”、园区运营、专家智库等服务。

(李延超)

# 加强防汛救灾监督检查

**本报讯** 为进一步压实防汛工作责任,保障防汛关键期各项安排部署有效落实,近日,县纪委监委驻县委宣传部纪检监察组紧盯驻单位防汛救灾工作责任开展专项督导检查。

纪检监察组通过现场检查、查阅资料和听取汇报等形式,对县委宣传部、县融媒体中心防汛抗旱信息宣传、信息发布、突发应急工作预案制订,以及工作分

工和值班情况等进行检查;对县文广旅体局景区旅游设施的安全监管、及时发布预警信息、确保游客安全措施等进行了监督检查。

检查发现,各单位能按照县防汛抗旱指挥部的要求,做好信息宣传日常工作和汛期的景区安全管理,能按照规定严格履行本职能部门的防汛救灾工作职责与任务。

(韩翠景)

# 谷金楼镇:河长巡河找问题 防汛防污两不误

**本报讯** 今年7月,进入汛期以来,谷金楼镇高度重视防汛防污工作,严格落实河长制,总河长带头巡河督导,河长落实巡河职责,确保了辖区河流通畅、河水清澈。

一是迅速开展排查。对辖区内9条河(沟)明确河长,逐条进行排查,确保不漏一处风险,不掉一个排污口、不留一处隐患。二是建立整改台账。严格落实“汛期不过、排查不停、整改不止”的要求,

对排查出的问题登记造册、建立台账,要求限期整改、逐个销号。三是严肃工作纪律。该镇党政一把手带头巡河督导,对不按时巡河、不认真排查的河长,现场追究河长责任,造成重大损失的进行严肃处理。

截至目前,该镇已整改隐患1处,封堵排污口1处,悬挂防漏亡警牌150个,约谈河长3人。

(本通)

# 培育和践行社会主义核心价值观

# 义诊送健康 关爱暖人心



“百场义诊送健康”主题系列活动现场。 刘丁嘉 摄

**本报讯** 为深入开展共青团助力脱贫攻坚“7个100”工程,切实提高贫困家庭满意度,团县委联合县卫健委聚焦各乡镇贫困村,组织青年医生开展“百场义诊送健康”主题系列活动。

7月28日以来,来自城

关镇卫生院、韩张镇卫生院、福堪镇卫生院的120余名医务人员,开展义诊15场,发放健康医疗宣传资料500余份,接受群众咨询600余人次。义诊现场,专家耐心地为群众检查身体,解决群众的就诊需求。

(刘丁嘉)